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Μεταξύ: 

   MARIOS THEOCHARIDES LIMITED  

             

         Αιτητών 

                     ν. 

 

   ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (ΟΚΥπΥ) 

 

         Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

    Λοΐζος Κάππας, Μέλος 

    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

    Δήμος Θωμά, Μέλος 

 

 

Αιτητές:   MARIOS THEOCHARIDES LIMITED 

           Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1.   Χαρίλαο Βελάρη, Δικηγόρο για Βελάρης & Βελάρης Δ.Ε.Π.Ε.  

2. Στέλλα Δαμιανού, Δικηγόρο για Βελάρης & Βελάρης Δ.Ε.Π.Ε. 

3. Ειρήνη Θεοχαρίδου, Διευθύντρια Αιτήτριας Εταιρείας  

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:        ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (ΟΚΥπΥ) 

         Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1. Μιχάλη Κούρο Λοϊζίδη, Δικηγόρο για Γιώργος Ζ. Γεωργίου &  

     Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε.  

2. Λία Δημητρίου, Προϊστάμενη Μονάδας Αγορών και Προμηθειών  

3. Ιφιγένεια Κουσιαππή, Λειτουργό Προσφορών Μονάδας Αγορών και 

     Προμηθειών  

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.:  21 Απριλίου 2023 

 

Προσφυγή Αρ. 17/2023 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 17/2023 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης 

προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης 

πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην 

Προσφυγή με αριθμό 17/2023 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. Α.Ο. 68/22 με τίτλο 

«Προμήθεια αναλωσίμων αρνητικής πίεσης θεραπείας πληγών με συνοδό εξοπλισμό 

(Χρησιδάνειο) για τις ανάγκες των Νοσηλευτηρίων του ΟΚΥπΥ». 

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση 

προσωρινών μέτρων στη βάση των λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της 

προσφυγής και δήλωσε έτοιμος όπως η υπόθεση ακουστεί σε σύντομη ημερομηνία.  

Tο αίτημα του, ανέφερε, για προσωρινά μέτρα περιορίζεται στα Είδη 1, 2 και 3 του 

διαγωνισμού καθότι οι Αιτητές δεν έχουν υποβάλει προσφορά για το Είδος 4, για το 

οποίο η Αναθέτουσα Αρχή είναι ελεύθερη να προχωρήσει σε κατακύρωση.  Δήλωσε 

επίσης ότι η Αναθέτουσα Αρχή είναι ελεύθερη να προχωρήσει με την αξιολόγηση 

των προσφορών σε σχέση με τα Είδη 1, 2 και 3 όχι όμως σε κατακύρωση του 

διαγωνισμού.  
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Η Αναθέτουσα Αρχή από την πλευρά της και παρά το γεγονός όπως δήλωσε ο 

Δικηγόρος της  ότι τα αποθέματα του αντικειμένου του διαγωνισμού πλησιάζουν να 

εξαντληθούν, συμφώνησε στη χορήγηση προσωρινών μέτρων στην έκταση που ο 

δικηγόρος των Αιτητών δήλωσε και ζήτησε όπως η υπόθεση οριστεί σε σύντομη 

δικάσιμο,  ανάλογα με τις δυνατότητες του ημερολογίου της Αρχής.   

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη τις δηλώσεις 

των δικηγόρων των μερών, θεωρούμε ότι η χορήγηση των προσωρινών μέτρων είναι 

προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του περί των 

Διαδικασιών Προσφυγής στον Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων Συμβάσεων 

Νόμου του 2010, Ν.104(Ι)/2010.  Ως εκ τούτου ομόφωνα αποφασίζουμε την 

χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της 

εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της 

σύμβασης αναφορικά με τα Είδη 1, 2 και 3 του Διαγωνισμού αρ. Α.Ο. 68/22 μέχρι 

την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της 

Προσφυγής 17/2023.  

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι ελεύθερη να προχωρήσει σε κατακύρωση σε σχέση με 

το Είδος 4 του διαγωνισμού.  Σε σχέση με τα Είδη 1, 2 και 3 είναι ελεύθερη να 

προχωρήσει με την αξιολόγηση των προσφορών όχι όμως σε κατακύρωση και 
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υπογραφή της σύμβασης για τα εν λόγω Είδη, μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης 

επί της προσφυγής. 


